



MÍSTNÍ A ČASOVÁ DOSTUPNOST

Středisko: **Diakonie ČCE – Středisko Praha**

Adresa: Vlachova 1502, Praha 13, 155 00

Služba: **SOCIÁLNĚ TERAPEUTICKÁ DÍLNA (STD)**

Adresa: Mohylová 1965/6, Praha 13, 155 00

Tato směrnice splňuje kritéria:	St. č. 11	
Počet stran:	4	
Číslo dokumentu:	43 / 2016 e	
Aktualizace : e	Datum: Září 2020	
Schválil : Správní rada	Datum: 1. 9. 2020	Podpis:
Platnost od:	1. 9. 2020	
Platnost pro:	Všechny pracovníky STD	
Zpracoval : Bc. Andrea Vachtlová, DiS., Mgr. Petra Havlíčková, Bc. Vendula Koptýšová		



Místní a časová dostupnost sociální služby sociálně terapeutické dílny

Motto:

„Život, který žijeme i pro ostatní, stojí za to.“

Albert Einstein

Historie

Diakonie ČCE v Praze – Stodůlkách vznikla před více jak 20- ti lety. U jejího zrodu stála paní Dana Caldwellá. Projekt Diakonie ve Stodůlkách byl součástí amerického projektu integrované mateřské školky jménem „Začít spolu“, který se realizoval ve spolupráci s nadací Open Society. Středisko se jmenovalo Rehabilitační centrum Diakonie ČCE. Postupně dle narůstající potřeby návazných služeb byly registrovány další sociální služby.

V roce 2016 došlo ke sloučení středisek Diakonie ČCE Stodůlky a Diakonie ČCE Ratolest ve Strašnicích a v roce 2018 se střediskem Zvonek v Praze 4 pod společným názvem Diakonie ČCE středisko – Praha.

Současnost

Dnešní zařízení Diakonie ČCE – středisko Praha je zařízením poskytující sociální služby Sociálně terapeutické dílny, Denního a týdenního stacionáře, Odlehčovací služby, sociální služby Rané péče, Centra denních služeb, Chráněného bydlení a Domova pro osoby se zdravotním postižením. Služby jsou poskytovány ve střediscích Stodůlky, Ratolest ve Strašnicích a Zvonek v Praze 4. Raná péče je terénní sociální služba, která poskytuje svoji službu v Praze, na území Středočeského, Plzeňského a Ústeckého kraje.

Kapacita Sociálně terapeutické dílny je 12 osob (maximálně 2 uživatelé ve stejný čas pohybující se pomocí vozíku). Otevírací doba zařízení je od 8:00 do 16:00 v pracovních dnech od pondělí do pátku.

Sociálně terapeutické dílna se nachází v suterénu panelového domu na sídlišti Lužiny. V blízkosti je stanice metra B – Lužiny nebo autobusové zastávky Archeologická (linka č 142, 184). V blízkosti se dá i dobře zaparkovat.



Sociálně terapeutická dílna

Mohylová 1965, Praha 13 – Stodůlky, 155 00
dilna@diakonie-praha.cz, 731 445 534

Diakonie 
Českobratrské církve evangelické



Vstup do prostor sociálně terapeutické dílny je v suterénu naproti výtahu a je označen. Prostory dílny jsou bezbariérové. Do budovy, kde se sociálně terapeutická dílna nachází, jsou dva vchody. Jeden vchod je z hlavní ulice Mohylová. Z druhé strany je bezbariérový vstup s možností rolovacích dveří. Oba vchody mají zvonek s označením Diakonie ČCE.



Ulice Mohylová je slepá ulice, provoz je zde minimální. Jedná se o klidnou zónu. V okolí panelového domu je zeleň, vzrostlé stromy a lavičky. Nedaleko je centrální park Praha 13.

Okruh osob, kterým je služba poskytována a jejich potřeby

Dospělí lidé s mentálním a s kombinovaným postižením od 18 let do 64 let, kteří potřebují pomoc a podporu.

- lidé s lehčími a středně těžkými formami kombinovaného znevýhodnění, kteří chtějí zkusit pracovat a v budoucnu si najít pracovní uplatnění
- lidé žijící ve svém přirozeném prostředí (rodina, chráněné bydlení...) – rodina spolupracující (zajištění příchodu a odchodu ze služby sociálně terapeutické dílny), dodržující Pravidla soužití sociálně terapeutické dílny
- lidé žijící v Praze
- lidé, kteří potřebují pomoc a podporu – individuálně podle svých potřeb (viz Individuální plán uživatele v oblastech komunikace, aktivizace, péče o sebe, socializace)